
A DPR vizsgálat keretein belül a kérdőívet 40, a Bölcsészettudományi Karon végzett hallgató töltötte 

ki. 29-en nyilatkoztak alumni/öregdiák tagságról, 3,4%-uk tagja valamely szervezetnek. 23 fő 

nyilatkozott továbbtanulási szándékairól. A különböző képzési formákban továbbtanulni szándékozók 

megoszlása közel egyenletes, az osztatlan képzést leszámítva a többi képzésben 20-30% szeretne 

továbbtanulni. A mesterképzés esetén jellemző hogy a Miskolci Egyetemen szeretnének inkább 

maradni, doktori képzés esetén pedig más intézményt választanának. A hallgatók nagy része 

jellemzően az angol nyelvet ismeri viszonylag magasabb szinten (átlag 3,8, szórás 1,2), a 37 fő 

válaszadó 43%-a ítélte meg úgy, hogy a nyelvet nagyon jól ismeri. Német nyelvből az ismeretre 

vonatkozó értékek közel egyformák, a megítélés átlaga 2,6, szórása 1,4. A 40 fő válaszadó közül 7,5% 

vett részt külföldi részképzésben, 40%-uk legalább egy féléven át. 76,3% vett részt kötelező szakmai 

gyakorlaton. Közülük 29-en nyilatkoztak arról, hogy alkalmazták-e a későbbiekben a gyakorlati 

helyen, 10 főt alkalmaztak. A válaszadók közül 1 fő volt, aki külföldön végezte szakmai gyakorlatát. A 

válaszadó 39 főből jelenleg 74,4% alkalmazottként dolgozik, 15,4% önfoglalkoztatóként vagy 

vállalkozóként, néhányan munkanélküliek vagy nappali tagozatos hallgatók. Az alkalmazásban állók 

57,6%-a a oktatásban dolgozik jelenleg, a többi ágazatban a megoszlás viszonylag alacsony (3-9%).  


